
2011级高二第一学期期末数学模拟试卷（三）
第Ⅰ卷 选择题（共60分）
说明：本试卷分第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分，共150分，考试时间120分钟。
一、选择题 (本大题共12小题，每小题5分，共60分)
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7．下列三个不等式中，恒成立的个数有
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10.已知F1，F2为双曲线C：
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第Ⅱ卷 非选择题（共90分）
二、填空题：(本大题共4小题，每小题4分，共16分)
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的解集中所含整数解只有-2，求
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三．解答题：（本题共6小题，共74分）
17、(本小题满分12分) 在[image: image78.wmf]ABC

D

中，已知[image: image79.wmf]45

A

=

o

，[image: image80.wmf]4

cos

5

B

=

.

（1）求
[image: image81.wmf]sin

C

的值；

（2）若[image: image82.wmf]10,

BCD

=

为[image: image83.wmf]AB

的中点，求[image: image84.wmf]CD

的长. 
18、(本小题满分12分) 记
[image: image85.wmf]c

bx

ax

x

f

+

-

=

2

)

(

，若不等式
[image: image86.wmf]0

)

(

>

x

f

的解集为（1，3），

试解关于
[image: image87.wmf]t

的不等式
[image: image88.wmf])

2

(

)

8

|

(|

2

t

f

t

f

+

<

+

.
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20． (本小题满分12分) 已知长方形ABCD，
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（1）求证数列
[image: image106.wmf]}

1

{

+

n

a

是等比数列，并求数列
[image: image107.wmf]}

{

n

a

的通项公式；

（2）求数列
[image: image108.wmf]}

{

n

c

的前
[image: image109.wmf]n

项和
[image: image110.wmf]n

T

，并求使得
[image: image111.wmf]1

n

m

T

a

>

对任意
[image: image112.wmf]n

Î

N*都成立的正整数
[image: image113.wmf]m

的最小值。
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